Matematika 7. ročník 27. 4 – 30. 4.
Zopakuj si:
1. Číslo 3 500 zmenši o 13%.
2. Číslo 3 045 zvětši 0 13%.  Výsledek zakrouhli na jednotky.
Teď si POZORNĚ prohlédni výsledek úlohy 1, základ v úloze 2 a počet % v obou úlohách.
Proč není výsledek 2. úlohy číslo3 500? Odpověz. 
Pošli své vyučující na e-mail.


Zapiš do sešitu. 
Slovní úlohy
Příklad:
Cena bot, které původně stály 1 300Kč, byla snížena o 20%. Později byla jejich cena snížena ještě jednou o 15%. Kolik korun stály boty po druhém zlevnění?
Každou slevu musíme počítat zvlášť, protože každá sleva se počítá z jiné původní ceny.
První sleva
100% ………………………………1 300Kč
100% - 13% = 87% ………….xKč
X = 
X = 1 040Kč
Druhá sleva
100% ……………………………………1 040Kč
100% - 15% = 85%......................xKč
X = 
X = 884 Kč
Boty po dvojí slevě stály 884 Kč.


CVIČENÍ
1. Starší typ televizoru za 11 500Kč byl zlevněn 0o 10%, později byla jeho nová cena opět snížena o 14%. Jaká byla cena televizoru po dvojím snížení?

2. Vysavač byl z původních 2 050Kč nejprve zlevněn o 12%, později po technickém zdokonalení byla jeho cena navýšena o 16%. Kolik korun stál potom vysavač? (nápověda: zvlášť počítej zlevnění a zvlášť zdražení)


3. Cena pračky za 9 000Kč se zvýšila o 4%, následující měsíc o 4% klesla. Byla nová cena stejná jako cena původní?  Svou odpověď dokaž výpočtem.


[bookmark: _GoBack]Řešení pošli své vyučující na e-mail.


